

特朗普：若当选，要找这些人算账！

律师、政治操盘手、捐款人、非法选民和腐败的选举官员



美国共和党总统候选人、前总统特朗普近日在社交平台“真实社交”和“X”上发文：“如果我赢了……那些搞小动作的人将受到法律最大程度的惩罚。”

“律师、政治操盘手、捐款人、非法选民和腐败的选举官员，那些参与不道德行为的人将被揪出来、抓起来并受到起诉，”特朗普说。

特朗普怀疑某些人可能在今年总统选举中作弊，多次暗示，如若重返白宫，他将借助法律手段，对这些人“秋后算账”。

美国《纽约时报》8日报道，美国总统选举进入最后阶段，特朗普与民主党总统候选人、副总统哈里斯势均力敌。《纽约时报》和西恩纳学院的联合民调结果显示，特朗普和哈里斯的支持率分别为48%和47%，与7月底、总统拜登退选后的联合民调结果基本保持一致。

美国媒体此前评论说，哈里斯“接棒”拜登竞选总统后，进入与民主党人的“蜜月期”。
据新华社



新闻链接

哈里斯8月筹款3.61亿 总额有望破10亿美元

美国民主党总统候选人、副总统哈里斯的竞选团队6日宣布，其8月份筹集的资金高达3.61亿美元，是共和党总统候选人特朗普同期筹集资金的近3倍。特朗普的竞选团队4日说，在8月共筹集资金1.3亿美元。

同时，哈里斯在现金储备上也握有优势。其竞选团队表示，截至8月底，为总统大选最后冲刺阶段储备的现金达4.04亿美元，远超特朗普的2.95亿美元。

有媒体估计，若按这一势头发展，哈里斯筹款总额有望在大选日前超过10亿

美元。

据报道，哈里斯的巨额竞选资金将用于支付竞选最后两个月高达3.7亿美元的媒体宣传费，以及分布在摇摆州310多个办事处的2000多名员工的费用。

据新华社

以色列空袭叙利亚 致7人死亡

叙利亚中部多处军事场所8日夜遭以色列空袭。据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”9日消息，空袭造成至少7人死亡，包括三名平民。

“叙利亚人权观察组织”说，哈马省迈斯亚夫地区7人死于以军空袭，另有至少15人受伤，多处军事设施被摧毁。其中一处设有研究中心的区域传出十余声巨响，事发时有伊朗支持的民兵组织成员和武器研制专家在场。

据叙利亚通讯社报道，袭击还造成哈马省一条公路严重受损，一区域发生火灾，消防人员截至9日凌晨仍在灭火。
据新华社

2023年全球 超4000人死于霍乱

世界卫生组织日前公布的数据显示，相较于2022年，2023年全球报告的霍乱病例数增加13%，死亡人数上升71%。去年，全球超过4000人死于这种可预防且易于治疗的疾病。

世卫组织说，去年共有45个国家报告了霍乱病例，较2022年的44个国家和2021年的35个国家有所增加。2023年全球报告的霍乱病例中38%为5岁以下儿童。阿富汗、刚果(金)、马拉维和索马里报告了超过1万例疑似或确诊病例的大规模霍乱疫情，埃塞俄比亚、海地、莫桑比克和津巴布韦也报告了不少病例。

世卫组织指出，冲突、气候变化、缺乏安全的水和卫生设施、贫困、欠发达以及因冲突和自然灾害导致的人口流离失所，导致了去年霍乱疫情的蔓延。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病，主要经由不洁水源和食物传染，患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状，重症和延误治疗可致死亡。
据新华社

东京等地“一米难求” 日本人赴冲绳“淘米”

日本多地“大米荒”持续，远离本土的冲绳县却因为供应充足成为“米仓”，不少来自日本其他地方的游客在冲绳购买大米带回家。

据《冲绳时报》8日报道，与首都东京等地“一米难求”的状况相反，冲绳县大米供应充足，超市不限购。游客购买大米带回的现象增多，向冲绳县外寄大米的人也在增加。

石垣市一名商户说，一名来自首都圈千叶县的游客买了10公斤大米，花2000日元(约合100元人民币)寄回家；一名来自大阪府的游客也买了大米自己拎回家。

冲绳本岛一家大型超市的经营者说，向县外寄送5公斤装大米的人显著增加。宫古岛市一家市场的经营者也表示，出现游客购买大米后委托配送的趋势，此前“游客在岛上特意买(米)的现象很少见”。

不仅游客，冲绳本地人也开始购买大米，寄给外地的亲友。
据新华社

尼日利亚一油罐车爆炸 至少48人死亡

一辆油罐车8日在尼日利亚中部尼日尔州与一辆卡车相撞后爆炸起火，造成48人死亡。

尼日尔州应急管理局负责人阿卜杜拉·巴巴-阿拉对媒体说，这辆满载汽油的油罐车在该州比达-阿盖-拉帕伊高速公路上与一辆载有乘客和牛群的卡车迎面相撞后爆炸起火。

巴巴-阿拉说，另外两辆车也被困在火海中。事故已造成48人丧生，至少50头牛死亡，搜救行动仍在进行。
据新华社



医生“辞职潮”致韩国癌症手术量骤降

据韩联社9日报道，在本国实习医生和住院医生因反对医学院扩招计划发起“辞职潮”后的5个月内，韩国癌症手术数量大幅下降。

韩国政府今年2月初发布医科大学扩招方案，但医疗界强烈反对这一计划，约1.2万名实习医生和住院医生递交辞呈或罢诊

离岗，造成医疗秩序混乱，包括癌症手术在内治疗因之显著减少。

韩国健康保险审查评价院数据显示，2月至6月，韩国各高级别综合性医院共有5.72万名癌症患者接受手术，较去年同期减少1.11万人，同比下降16.3%。

在峨山医疗中心、三星医疗中心、塞弗

伦斯医院、首尔大学医院、首尔圣玛丽医院这五家顶级医疗机构，2月至6月癌症手术量较去年同期减少近8400例，降幅达29%。

韩国癌症患者权利委员会一名官员说：“癌症患者最根本的治疗手段就是手术，但从癌症手术量的急剧下降看得出来，(罢诊)医生对患者的安危置之不理。”
据新华社

新闻链接

韩国公立中小学教师离职呈增长势头

《韩国时报》8日报道，韩国国会教育委员会近期一份报告显示，过去5年间，韩国逾3.2万名公立中小学教师未达到退休年龄就离职，离职人数呈现增长势头。

这份报告援引的韩国教育部数据显示，2019年韩国共有5937名公立中小学教师在退休年龄前离职。2023年，这一数字增至7404人。

这些教师离职分“自愿辞职”和“荣誉退休”两种情况，后者指教龄20年以上者提前退休的情况。近年来，这两类离职教师人数均有所增加。2023年，“自愿辞职”者924人，“荣誉退休”者6480人。今年3月至8月，离职教师达到3367人，其中753人为“自愿辞职”。

报告作者担心，照此趋势，“自愿辞职”

的教师数量会进一步攀升，尤其近年来，越来越多教龄不足10年的年轻教师选择离职。韩国教育部数据显示，去年3月至今年2月，576名教龄不足10年的教师辞职，多于2020年的448人。

专家认为，离职率上升有多方面原因，比如社会对教师职业的尊重程度下降、学生难以管理以及工资待遇偏低等。
据新华社